



Lleida, 9 de Abril 2026

Otra información relevante

LLEIDANETWORKS SERVEIS TELEMÀTICS S.A.

Comparativa con datos de 2024, presentación auditoría y cuentas consolidadas 2025, presentación auditoría y cuentas individuales matriz 2025, y presentación estructura organizativa

En virtud de lo previsto en el artículo 17 del Reglamento (UE) nº 596/2014 sobre abuso de mercado y en el artículo 227 de la Ley 6/2023, de 17 de marzo, de los Mercados de Valores y de los Servicios de Inversión, y disposiciones concordantes, y según la circular 3/2020 del segmento BME Growth de BME MTF Equity ("BME Growth"), se pone a disposición del Mercado la siguiente información relativa Lleidanetworks Serveis Telemàtics, S.A (la "Sociedad" o "Lleida.net" o la "Compañía", o "el Grupo") elaborado bajo la exclusiva responsabilidad del emisor y sus administradores:

El día 19 de febrero 2026, el Grupo publicó mediante Hecho Relevante, un avance sobre las principales magnitudes de la Cuenta de Resultados y deuda consolidados de la Compañía. Dicho avance fue elaborado a partir de la información contable disponible.

A fecha de hoy, se complementa dicha información con los siguientes documentos adjuntos a este fichero PDF:

- Informe de Auditoría y Cuentas Anuales consolidadas 2025.
- Informe de Auditoría y Cuentas Anuales individuales 2025.
- Informe sobre la estructura organizativa y el sistema de control interno.
- Fichero Excel con información financiera.

Quedamos a su disposición para cuantas aclaraciones consideren oportunas.

Atentamente,
Francisco Sapena Soler
Consejero delegado de Lleida.net



Informe de resultados del Grupo Lleida.net en el ejercicio 2025

El pasado 19 de febrero de 2026, el Grupo Lleida.net publicó un avance de resultados con los datos provisionales de los que se disponía. Tras la revisión por parte de los auditores de la compañía, se anexa la variación entre los datos del avance y los incluidos en las cuentas anuales consolidadas formuladas por el Consejo de Administración:

<i>Datos en Miles de Euros Consolidados</i>	HR AVANCE	CCAA 2025 AUDIT	Var. €	Var.%
Ventas	19.323	19.323	0	0%
Coste de Ventas	(8.711)	(8.711)	0	0%
Margen Bruto	10.612	10.612	0	0%
<i>% Margen Bruto</i>	<i>54,92%</i>	<i>54,92%</i>		
Gastos de Personal	(5.483)	(5.483)	0	0%
Servicios Exteriores	(2.161)	(2.159)	(2)	0%
EBITDA SIN ACTIVACIONES	2.968	2.970	2	0%
<i>% sobre Margen Bruto</i>	<i>-8%</i>	<i>28%</i>		
Activaciones	1.076	1.076	0	0%
EBITDA	4.044	4.046	2	0%
<i>% sobre Margen Bruto</i>	<i>38%</i>	<i>38%</i>		
Amortización	(2.112)	(2.111)	(1)	0%
Otros Ingresos	75	75	0	0%
Otros resultados	6	26	20	333%
Indemnizaciones	(190)	(190)	0	0%
Provisiones saldos clientes	(158)	(211)	(53)	34%
Resultado de Explotación	1.665	1.635	(30)	2%
Resultado Financiero Neto	(171)	(172)	(1)	-1%
Diferencias de Tipo de Cambio	(94)	(104)	(10)	11%
Resultado antes de Impuesto	1.400	1.359	(41)	3%

Las variaciones son poco significativas respecto a los datos presentados en el avance de resultados y se explican principalmente por mayor provisión de saldos de clientes y ajustes en otros resultados.



Las principales variaciones que tenemos respecto a los datos del ejercicio 2024, son las siguientes:

<i>Datos en Miles de Euros</i>	2024	2025	Var. €	Var.%
Ventas	19.059	19.323	264	1%
Coste de Ventas	(8.874)	(8.711)	(163)	-2%
Margen Bruto	10.185	10.612	427	4%
Gastos de Personal	(5.473)	(5.483)	10	0%
Servicios Exteriores	(2.502)	(2.159)	(343)	-14%
Activaciones	1.030	1.076	46	4%
EBITDA	3.240	4.046	806	25%
Otros Ingresos	58	75	17	29%
Amortización	(2.077)	(2.111)	34	2%
Perdidas por deterioro y variación de provisiones	(83)	(211)	128	154%
Otros Resultados	(9)	26	35	389%
Indemnizaciones	(30)	(190)	160	533%
Resultado de Explotación	1.099	1.635	536	49%
Resultado Financiero Neto	(203)	(172)	(31)	-15%
Diferencias de Tipo de Cambio	(30)	(104)	74	247%
Resultado antes de Impuesto	866	1.359	493	57%
Impuestos	17	(114)	131	771%
Resultado despues de Impuestos	883	1.245	362	41%

El Grupo Lleida.net ha cerrado el ejercicio 2025 con una evolución muy positiva de sus principales magnitudes financieras, consolidando la mejora de la rentabilidad operativa y el fortalecimiento de su modelo de negocio.

Ventas consolidadas por líneas de negocios Miles de euros

	2024	2025	Var. €	Var.%
Contratación	3.466	3.563	97	3%
Notificación	2.044	2.386	342	17%
Otros SaaS	2.847	2.370	(477)	(17%)
Soluciones SMS	3.776	4.215	439	12%
Soluciones ICX WHOLESALE	6.926	6.789	(137)	(2%)
Total	19.059	19.323	264	1%

La cifra de ventas ha alcanzado los 19.323 miles de euros, lo que supone un incremento del 1% respecto al ejercicio anterior. Este crecimiento se apoya en el buen comportamiento de las principales líneas de negocio, destacando especialmente Soluciones SMS, que crece un 12% hasta los 4.215 miles de euros, y Notificación, con un notable incremento del 17% hasta los 2.386 miles de euros. Asimismo, la línea de Contratación mantiene una evolución positiva con un crecimiento del 3%. Por su parte, Soluciones ICX Wholesale muestra una ligera reducción del 2%, mientras que Otros SaaS registra un ajuste puntual, reflejando la continua optimización del portafolio de servicios. En conjunto, la diversificación del negocio y el impulso de las áreas de mayor crecimiento refuerzan la solidez de los ingresos del Grupo.



Este desempeño comercial, junto con una mejora en la eficiencia operativa, ha permitido elevar el margen bruto hasta los 10.612 miles de euros, un 4% superior al de 2024, apoyado además por una reducción del 2% en el coste de ventas.

Cabe destacar la mejora significativa en la estructura de costes, especialmente en los servicios exteriores, que se reducen un 14%, mientras que los gastos de personal se mantienen estables, reflejando un adecuado control del gasto. Asimismo, las activaciones crecen un 4%, contribuyendo positivamente a la generación de valor.

Como resultado de todo ello, el EBITDA se incrementa notablemente hasta los 4.046 miles de euros, lo que representa un crecimiento del 25% respecto al ejercicio anterior y evidencia una clara mejora en la capacidad de generación de resultados operativos.

El resultado de explotación alcanza los 1.635 miles de euros, con un crecimiento del 49%, impulsado tanto por la mejora del EBITDA como por la evolución favorable de otros resultados, que pasan a ser positivos en el ejercicio. A pesar del incremento de las amortizaciones y de las pérdidas por deterioro y provisiones, la solidez del negocio permite mantener una tendencia claramente alcista en los resultados. El resultado financiero neto mejora un 15%, reduciendo su impacto negativo gracias a la reducción de la deuda.

Como consecuencia, el resultado antes de impuestos se sitúa en 1.359 miles de euros, un 57% superior al de 2024.

Finalmente, el resultado consolidado después de impuestos alcanza los 1.245 miles de euros, lo que supone un incremento del 41% y refleja el buen desempeño global del Grupo, la solidez de su modelo operativo y su capacidad para mejorar significativamente su rentabilidad, sentando así unas bases sólidas para el crecimiento futuro.



<i>Balance consolidado Miles de euros</i>	31/12/2024	31/12/2025	Var. €	Var.%
ACTIVO NO CORRIENTE	11.054	10.531	(523)	-5%
Inmovilizado Intangible	8.820	8.001	(819)	-9%
Inmovilizado Material	396	463	67	17%
Inversiones financieras a largo plazo	94	73	(21)	-22%
Activos por impuestos diferidos	1.744	1.994	250	14%
ACTIVO CORRIENTE	6.468	5.857	(611)	-9%
Deudores comerciales y otras cuentas a cobrar	5.158	4.527	(631)	-12%
Inversiones financieras a corto plazo	42	13	(29)	-69%
Periodificaciones a corto plazo	286	139	(147)	-51%
Efectivo y otros activos líquidos equivalentes	982	1.178	196	20%
TOTAL ACTIVO	17.522	16.388	(1.134)	-6%
	31/12/2024	31/12/2025	Var. €	Var.%
PATRIMONIO NETO	4.063	5.537	1.474	36%
Fondos propios	4.235	5.595	1.360	32%
Diferencias de conversión	-2	113	115	11700%
Socios Externos	-170	-171	(1)	1%
PASIVO NO CORRIENTE	3.728	3.157	(571)	-15%
Provisiones a largo plazo	9	1	(8)	
Deudas a largo plazo	3.695	3.156	(539)	-15%
Pasivos por Impuestos diferidos	24	0	(24)	-100%
PASIVO CORRIENTE	9.731	7.694	(2.037)	-21%
Provisiones a corto plazo	217	9	(208)	-96%
Deudas a corto plazo	4.748	3.820	(928)	-20%
Acreedores comerciales y otras cuentas a pagar	4.464	3.774	(690)	-15%
Periodificaciones	302	91	(211)	-70%
TOTAL PATRIMONIO NETO Y PASIVO	17.522	16.388	(1.134)	-6%

A nivel de Balance, tenemos un descenso del Inmovilizado Intangible debido a la amortización del Fondo de comercio, así como a un menor nivel de activaciones en relación con la amortización de periodo. El grupo sigue invirtiendo en I+D, un millón de euros en el periodo para poder seguir siendo pionero en el sector.

La variación del inmovilizado material se corresponde a las altas que ha realizado el grupo para poder afrontar su crecimiento futuro.

El incremento de los activos por impuestos diferidos se deriva de las retenciones realizadas en el extranjero en las empresas del grupo, la recuperación de estas vía impuesto de sociedades se realizará en un plazo superior a un ejercicio, por lo tanto, el Grupo ha considerado recogerlas en el largo plazo.



En el activo circulante, la cifra de deudores disminuye respecto al ejercicio anterior, gracias a la política exhaustiva del grupo en la política de cobro, así como por las provisiones de saldos antiguos realizadas.

El total disponible del grupo (Tesorería más inversiones financieras a corto plazo) es superior en 167 mil euros gracias a los resultados obtenidos en 2025.

En el patrimonio neto, el incremento del 36% se explica por los beneficios del 2025 así como por las diferencias de conversión.

La partida de acreedores comerciales y otras cuentas disminuye un 15% derivado de la política del grupo de cumplimiento de los pagos de plazos con proveedores.

La deuda financiera disminuye de los 8,4 millones de diciembre 2023 a 7 millones de euros derivado de las amortizaciones periódicas de los préstamos a largo plazo del Grupo.

<i>Datos en miles de euros</i>	31/12/2024	31/12/2025
Deudas a largo plazo	3.695	3.156
Deudas a corto plazo	4.748	3.820
Total deuda	8.443	6.976
Inversiones financieras a corto plazo	42	13
Efectivo y otros activos líquidos equivalentes	982	1.178
Total Disponible	1.024	1.191
Deuda Financiera Neta (DFN)	7.419	5.785

En el avance de resultados del 19 de febrero de 2026 se informaba de una deuda financiera neta de 5,7 miles de euros, mínima diferencia respecto a los datos incluidos en las cuentas anuales consolidadas auditadas. La deuda financiera neta representa 1,43 veces el EBITDA cuando a cierre del ejercicio 2024 suponía 2,29 veces.